



2023年6月30日

本社所在地 東京都渋谷区千駄ヶ谷四丁目 23 番 5 号 J P R 干 駄 ヶ 谷 ビ ル 会 社 名 株式会社サニーサイドアップグループ代表 者 代表 取締役社長 次原 悦子 (コード番号: 2180)

問 合 せ 先 コーポレート本部 本部長 大竹 貴也電 話 番 号 03-6894-3232

連結子会社の商号変更及び代表取締役の異動(追加選任)に関するお知らせ

株式会社サニーサイドアップグループの連結子会社である株式会社サニーサイドアップパートナーズは、下記の通り 2023 年 7 月 1 日付で商号を変更するとともに、代表取締役の異動(追加選任)を行いますので、お知らせいたします。

なお、本件は適時開示基準に該当しませんが、有用な情報と判断し、任意開示を行うものです。

記

〇株式会社サニーサイドアップパートナーズ (連結子会社)

1. 商号変更

(1) 当該子会社の概要

現	商	号	株式会社サニーサイドアップパートナーズ
本	店 所 在	地	東京都渋谷区千駄ヶ谷四丁目 23番5号 JPR 千駄ヶ谷ビル
代	表	者	代表取締役社長 松本 康一郎
事	事業内容		新規事業、新規サービスの開発、企画等 各種商業施設及び建物の企画、開発、管理運営等
資	資 本 金 25		25 百万円

(2) 新商号

株式会社サニーサイドエックス (英文表記: SUNNY SIDE X Inc.)

(3) 変更理由

同社が事業内容に分散型デジタル技術・人工知能を利用したデジタル技術の企画、開発、運営等、及び映像・音声等のデータの収録・編集、配信等を追加し、XR(クロスリアリティ)事業へ参入することに伴い、 当該事業内容を端的に示した商号へ変更するものです。

(4) 変更予定日

2023年7月1日

2. 代表取締役の異動(追加選任)

(1) 異動の内容

氏名	新役職	現役職
EU.EE ÉU.E3 西谷 大蔵	代表取締役社長	_
まつもと ごういちろう 松本 康一郎	代表取締役	代表取締役社長

注:代表取締役及び役付取締役の選任は、2023年7月1日に取締役の互選により正式決定されます。

(2) 異動の理由

当社は、2023 年 5 月 19 日に公表した「成長に向けた戦略方針」に沿って、中核事業として再定義する「ブランドコミュニケーション」領域の周辺でテクノロジーへの戦略的投資を行い、同領域の提供サービスを拡充しようとしております。その一環として、株式会社サニーサイドアップパートナーズ(2023 年 7 月 1 日付で株式会社サニーサイドエックスへ商号変更)が XR 事業へ参入するにあたり、広告、メディア、マーケティング領域で豊富な経験を持つ西谷大蔵氏を招聘するものです。

(3) 異動予定日

2023年7月1日

<新任代表取締役社長の略歴>

西谷 大蔵(1973年8月11日生)

1997年 4月 株式会社電通入社

2001年10月 ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社入社

2007年 3月 Viacom Brand Solutions Japan (現 バイアコム・ネットワークス・ジャパン

株式会社)入社

2009年11月 コムスコア・ジャパン株式会社入社

2010年 2月 同社代表取締役社長就任

2014 年 3月 Apple Japan 合同会社入社

2016年 5月 株式会社教育新聞社 社外取締役就任(現任)

株式会社日本海事新聞社 社外取締役就任 (現任)

2017年 9月 住友商事株式会社入社

2017年12月 SC デジタルメディア株式会社設立 取締役就任

2018年 4月 ALPHABOAT 合同会社設立 社長就任

以上

(本件に関するお問合せ先)